
Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

MOÇÃO Nº 434/2023

Manifesta aplauso ao TIVOLI 
SHOPPING, MOVIECOM CINEMAS, 
ASSOCIAÇÃO PERNAS DA ALEGRIA 
E PATRÍCIA ABREU PLANEJADOS 
por promoverem a inclusão e adaptar 
cenários inclusivos da Barbie para 
pessoas com deficiência no município 
de Santa Bárbara d’Oeste.

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, o Tivoli Shopping, o Moviecom Cinemas, 
a Associação Pernas Da Alegria e a Patrícia Abreu Planejados, se juntaram em 
parceria por uma linda causa e foram os pioneiros a contar com cenários 
inclusivos da Barbie;

CONSIDERANDO que, o Tivoli Shopping, o Moviecom Cinemas, 
a Associação Pernas Da Alegria e a Patrícia Abreu prepararam duas “Caixas 
da Barbie” especialmente adaptadas para que pessoas com deficiência 
pudessem fazer suas fotos no famoso cenário;

CONSIDERANDO que, a entrega desses cenários aconteceu no 
dia 05 de agosto de 2023, e para celebrarem esse momento tão especial e 
mágico, o Moviecom Cinemas de Santa Bárbara d’Oeste realizou uma sessão 
exclusiva da Barbie para cadeirantes, pessoas com deficiência e familiares, por 
um preço único de R$8,50;

CONSIDERANDO que, Lilica Amâncio, fundadora da Associação 
Pernas da Alegria, destaca: “A ideia surgiu após eu ver algumas meninas 
cadeirantes tirando fotos fora da famosa “Caixa da Barbie”. Para executar essa 
ideia contei com a ajuda de uma marcenaria, na qual a proprietária tem uma 
princesa cadeirante, eu sempre digo que as cadeiras de rodas são carruagens, 
a Patrícia proprietária desta marcenaria topou na hora fabricar duas caixas em 
material MDF, uma para o Cinema Moviecom e outra para o Tivoli Shopping e 
eles ficaram encarregados de decorá-las. Entre eu ter a ideia e ela ficar pronta 
foi uma semana. É muito importante a inclusão, seja ela da forma que for. Para 
as garotas com deficiência, foi muuuuuito emocionante se sentirem Barbies 
também. Isso eu não chamo de inclusão, chamo de amor no coração rsrs. 
Pensamos em fazer um lançamento da caixa para que outros shoppings e 
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cinemas copiem e que assim todas as Barbies com carruagens se sintam 
bonecas e lindas como são!”.

CONSIDERANDO que, Patrícia de Abreu Rodrigues, proprietária 
da Patrícia Abreu Planejados, afirma: “Fiquei muito feliz quando a Lilica me 
chamou para participar desse projeto, ela me pediu para fabricar duas 
estruturas da “Caixa da Barbie” para o Moviecom Cinema e o Tivoli Shopping 
enfeitar. Então fabricamos duas caixas em material MDF e fizemos a doação. 
Minha filha tem Paralisia Cerebral e é cadeirante, então a Lilica a convidou 
para ser a modelinho da Barbie no novo cenário e até fez um vestido lindo da 
Barbie para minha filha usar. Foi muito bom ver que a inclusão está 
acontecendo, as pessoas que participaram ficaram muito felizes e se sentiram 
incluídas ao tirarem fotos na “Caixa da Barbie” com as cadeiras de rodas. 
Todos tiveram a oportunidade de participar.”

CONSIDERANDO que, Marcela Ribeiro da Cruz, gerente do 
Moviecom Cinemas, declara: “Para nós do Moviecom, é um prazer sermos 
convidados para um projeto tão lindo e importante. Temos um carinho enorme 
por ações que promovem cada vez mais a inclusão dos nossos clientes e por 
essa, em especial, por poder proporcionar aos nossos clientes uma foto na 
caixinha que tanto tem feito sucesso nos últimos dias.”

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno 
desta Casa de Leis, a CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA 
D’OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude o TIVOLI SHOPPING DE 
SANTA BÁRBARA D’OESTE, MOVIECOM CINEMAS DE SANTA BÁRBARA 
D’OESTE, ASSOCIAÇÃO PERNAS DA ALEGRIA E PATRÍCIA ABREU 
PLANEJADOS.

Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr. Tancredo Neves”, 15 de agosto de 2023.

Antonio Carlos Ribeiro
“Carlão Motorista”

-vereador-
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 15 de agosto de 2023
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=J8K5KWZY4DJ8J7CA, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: J8K5-KWZY-4DJ8-J7CA
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